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 Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας Πατριάρχης Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας Πατριάρχης
ΑλεξανδρείαςΑλεξανδρείας

  Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2025  Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2025
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
15 Ιανουαρίου ...15 Ιανουαρίου ...

Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας Πατριάρχης Αλεξανδρείας …Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας Πατριάρχης Αλεξανδρείας …

Ο Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας γεννήθηκε το 1633 μ.Χ. , στο χωριό Σκιλλούς της Πεδιάδας ΚρήτηςΟ Άγιος Γεράσιμος ο Παλλάδας γεννήθηκε το 1633 μ.Χ. , στο χωριό Σκιλλούς της Πεδιάδας Κρήτης
,,

σημερινή Καλλονή Ηρακλείου , από ευγενείς και Ευσεβείς γονείς ...σημερινή Καλλονή Ηρακλείου , από ευγενείς και Ευσεβείς γονείς ...

Ο πατέρας του Θεόδωρος υπήρξε Πρωτοπρεσβύτερος και Ιεροκήρυκας στον Χάνδακα Ηρακλείου ,Ο πατέρας του Θεόδωρος υπήρξε Πρωτοπρεσβύτερος και Ιεροκήρυκας στον Χάνδακα Ηρακλείου ,
είναι γνωστή η ομιλία του ,είναι γνωστή η ομιλία του ,

στην Μνήμη Των Αγίων Δέκα Μαρτύρων των εν Κρήτη , το 1633 μ.Χ. …στην Μνήμη Των Αγίων Δέκα Μαρτύρων των εν Κρήτη , το 1633 μ.Χ. …

Διδάχθηκε τα πρώτα γράμματα από τον πατέρα του , Ο Γεράσιμος μετέβη για σπουδές στηΔιδάχθηκε τα πρώτα γράμματα από τον πατέρα του , Ο Γεράσιμος μετέβη για σπουδές στη
Κέρκυρα και την Βενετία , γνώριζε Ελληνικά , Λατινικά , Εβραϊκά ,Κέρκυρα και την Βενετία , γνώριζε Ελληνικά , Λατινικά , Εβραϊκά ,

ήταν φιλότιμος γαρ ων και δεξιάς φύσεως δια το μνημονικόν , εν λόγοις μέγας εγένετο τη μαθήσειήταν φιλότιμος γαρ ων και δεξιάς φύσεως δια το μνημονικόν , εν λόγοις μέγας εγένετο τη μαθήσει
πάντας τους κατ’ εκείνου καιρού υπερβαίνων ...πάντας τους κατ’ εκείνου καιρού υπερβαίνων ...

Επιστρέφοντας στην Ελλάδα , δεν κατάφερε να μεταβεί στη Κρήτη , λόγω της αλώσεως της απόΕπιστρέφοντας στην Ελλάδα , δεν κατάφερε να μεταβεί στη Κρήτη , λόγω της αλώσεως της από
τους Τούρκους , έτσι δίδασκε και κήρυττε στη Πελοπόννησο , τα Ιωάννινα , την Άρτα και τηντους Τούρκους , έτσι δίδασκε και κήρυττε στη Πελοπόννησο , τα Ιωάννινα , την Άρτα και την
Παραμυθία ,Παραμυθία ,

Εξελέγη Μητροπολίτης Καστοριάς , στην οποία χρημάτισε Διδάσκαλος , παρέχοντας δείγματα τηςΕξελέγη Μητροπολίτης Καστοριάς , στην οποία χρημάτισε Διδάσκαλος , παρέχοντας δείγματα της
σοφίας και της Αγιότητας Του ...σοφίας και της Αγιότητας Του ...

Τον Μάϊο του 1686 μ.Χ. Του δόθηκε η Μητρόπολη Αδριανουπόλεως ,Τον Μάϊο του 1686 μ.Χ. Του δόθηκε η Μητρόπολη Αδριανουπόλεως ,
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στις 25 Ιουλίου του 1688 μ.Χ. Εξελέγη Πατριάρχης Αλεξανδρείας , κύριο μέλημα Του , ήταν ηστις 25 Ιουλίου του 1688 μ.Χ. Εξελέγη Πατριάρχης Αλεξανδρείας , κύριο μέλημα Του , ήταν η
Διάδοση Του Θείου Λόγου …Διάδοση Του Θείου Λόγου …

Σώζονται πολλές χειρόγραφες ομιλίες Του Γεράσιμου , οι Άρχοντες Τον δέχονταν με Τιμές ,Σώζονται πολλές χειρόγραφες ομιλίες Του Γεράσιμου , οι Άρχοντες Τον δέχονταν με Τιμές ,

του προσέφεραν πλούσια δώρα , εξασφαλίζοντας τα εκεί Μετόχια του Πατριαρχείου ...του προσέφεραν πλούσια δώρα , εξασφαλίζοντας τα εκεί Μετόχια του Πατριαρχείου ...

Ανέπτυξε πλούσια αλληλογραφία , με προσωπικότητες της εποχής Του , όπως τον μέγα Πέτρο τηςΑνέπτυξε πλούσια αλληλογραφία , με προσωπικότητες της εποχής Του , όπως τον μέγα Πέτρο της
Ρωσίας , τον πάπα Ρώμης Κλήμεντα ΙΑ΄ , την Εκκλησία της Κύπρου και της Κρήτης ,Ρωσίας , τον πάπα Ρώμης Κλήμεντα ΙΑ΄ , την Εκκλησία της Κύπρου και της Κρήτης ,

Ο Γεράσιμος στις 20 Ιανουαρίου το 1710 μ.Χ. , μετά από είκοσι δυο χρόνια γόνιμης Πατριαρχείας ,Ο Γεράσιμος στις 20 Ιανουαρίου το 1710 μ.Χ. , μετά από είκοσι δυο χρόνια γόνιμης Πατριαρχείας ,
παραιτείται λόγω ασθενείας , γήρατος και χάριν της ησυχίας …παραιτείται λόγω ασθενείας , γήρατος και χάριν της ησυχίας …

Ο Πατριάρχης τον Μάϊο του 1712 μ.Χ. , μετέβη για εφησυχασμό , μελέτη και Προσευχή στην ΙεράΟ Πατριάρχης τον Μάϊο του 1712 μ.Χ. , μετέβη για εφησυχασμό , μελέτη και Προσευχή στην Ιερά
Μονή Βατοπαιδίου ,Μονή Βατοπαιδίου ,

όπου και Αναπαύθηκε Οσιακά , Ο Άγιος Γεράσιμος , στις 15 Ιανουαρίου του 1714 μ.Χ. …όπου και Αναπαύθηκε Οσιακά , Ο Άγιος Γεράσιμος , στις 15 Ιανουαρίου του 1714 μ.Χ. …

Στον Τάφο Του υπήρχε η Επιγραφή ,Στον Τάφο Του υπήρχε η Επιγραφή ,

Κοιμήθηκε Ο Δούλος Του Θεού και Μακαριότατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας κυρ. Γεράσιμος , ενΚοιμήθηκε Ο Δούλος Του Θεού και Μακαριότατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας κυρ. Γεράσιμος , εν
έτει αψιδ’΄μηνι Ιανουαρίω ιε’΄ Ινδικτιώνος ...έτει αψιδ’΄μηνι Ιανουαρίω ιε’΄ Ινδικτιώνος ...

Η Ευωδιάζουσα Χαριτόβρυτη Ιερή ασημένια Λειψανοθήκη και κάρα Του , Φυλάγεται στο ΆγιοΗ Ευωδιάζουσα Χαριτόβρυτη Ιερή ασημένια Λειψανοθήκη και κάρα Του , Φυλάγεται στο Άγιο
Βήμα του Καθολικού της Μονής Βατοπαιδίου ,Βήμα του Καθολικού της Μονής Βατοπαιδίου ,

Έργα Του Αγίου Γερασίμου σώζονται , Θεολογικά , Υμνογραφικά , Φιλοσοφικά και Φιλολογικά …Έργα Του Αγίου Γερασίμου σώζονται , Θεολογικά , Υμνογραφικά , Φιλοσοφικά και Φιλολογικά …

Η Επίσημη Αναγνώριση Του , έγινε από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας στις 17 Σεπτεμβρίου το 2002Η Επίσημη Αναγνώριση Του , έγινε από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας στις 17 Σεπτεμβρίου το 2002
μ.Χ. ,μ.Χ. ,

Ακολουθία Του , συνέθεσε ο νυν Μητροπολίτης Ρόδου Κύριλλος Κογεράκης …Ακολουθία Του , συνέθεσε ο νυν Μητροπολίτης Ρόδου Κύριλλος Κογεράκης …

Βιογραφία Του Αγίου Γερασίμου , έγραψε εβδομήντα χρόνια μετά την Κοίμηση Του , ο ΠατριάρχηςΒιογραφία Του Αγίου Γερασίμου , έγραψε εβδομήντα χρόνια μετά την Κοίμηση Του , ο Πατριάρχης
Αλεξανδρείας Γεράσιμος Γ’ ο Γημάρης 1783 – 1788 ,Αλεξανδρείας Γεράσιμος Γ’ ο Γημάρης 1783 – 1788 ,

η Κάρα Του Αγίου Γερασίμου , Βρίσκεται στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους …η Κάρα Του Αγίου Γερασίμου , Βρίσκεται στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους …

Ο Άγιος Γεράσιμος Παλλαδάς , σε όλη την επίγεια ζωή Του , υπήρξε άνθρωπος Αγάπης ,Ο Άγιος Γεράσιμος Παλλαδάς , σε όλη την επίγεια ζωή Του , υπήρξε άνθρωπος Αγάπης ,
πραότητας , υπομονής και Πίστεως ,πραότητας , υπομονής και Πίστεως ,

Ιερωμένος εργατικός και νουνεχής , ακάματος Εργάτης στον Αμπελώνα Του Κυρίου …Ιερωμένος εργατικός και νουνεχής , ακάματος Εργάτης στον Αμπελώνα Του Κυρίου …

Το βάθος της σκέψεως Του , όπως διαφαίνεται στο έργο Του , φανερώνει την Πνευματικότητα καιΤο βάθος της σκέψεως Του , όπως διαφαίνεται στο έργο Του , φανερώνει την Πνευματικότητα και
την υψηλή θεωρία , που Τον διέκριναν ,την υψηλή θεωρία , που Τον διέκριναν ,

2/3 Σελίδα/ες2/3 Σελίδα/ες  poimenas.com poimenas.com

https://poimenas.com
https://poimenas.com


      
  Γέροντας Ραφαήλ | Ιερά Μονή Παμμεγίστων  Γέροντας Ραφαήλ | Ιερά Μονή Παμμεγίστων
Ταξιαρχών, Αγ Μαρίνης, Αγ Όλγας και ΑγΤαξιαρχών, Αγ Μαρίνης, Αγ Όλγας και Αγ
ΜατρώναςΜατρώνας

    poimenas.compoimenas.com

Αφιέρωσε όλη τη ζωή Του , στην υπηρεσία της Εκκλησίας , προσπάθησε Ιερουργώντας καιΑφιέρωσε όλη τη ζωή Του , στην υπηρεσία της Εκκλησίας , προσπάθησε Ιερουργώντας και
κηρύσσοντας για τη σωτηρία των ανθρώπων …….κηρύσσοντας για τη σωτηρία των ανθρώπων …….
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